
Dizayn Simülatör

İç ünite ayarları başlangıç ekranı

Sistem ayarları

VRF sistem seç



1.İç ünite

2.Dış hava 
ünitesi

İç ünite seç

Dış hava ünitesi seç

3.DX Kit
İç ünite

DX Kit iç ünite seç

4.DX Kit
Dış hava 
ünitesi

DX Kit Dış hava ünitesi 
seç

Gelecek ünite Gelecek ünite seç

Dizayn SimülatörSistem ayarları



1.İç Ünite

2.Dış hava 
ünitesi

İç ünite seç

Dış aha ünitesi seç

3.DX Kit
İç ünite

DX Kit iç ünite seç

4.DX Kit
Dış hava 
ünitesi

DX Kit dış hava ünitesi 
seç

5.Gelecek 
ünite

Gelecek üniteyi seç

Dizayn SimülatörSistem ayarları



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları

İç ünite ilk kayıt ekranı 
açık

İç ünite seçim yöntemi(1/6)
“Yen iç ünite ekle”seç



Referans adı giriş ekranı

Uzaktan kumanda tipini seç
Opsiyonel parça seç

Giriş yorumlar. (Sınırlama yirmi karakter)
Özgürce yazmak mümkündür. ( Örn. : kat Ofis 1)

Giriş tasarım koşulları.
Tasarım koşullarına karar vermezseniz, "27C" 
soğutma ve “24C " ısıtma koşulları altında girin.

Gerekli kapasite girişi

İç ünite tipi seç

Oda ayarı fonksiyonu

Hava akış seviyesini seç
Model-bilgi fonksiyonu

<Auto selection>

İç ünite seçim yöntemi(2/6)

Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları



Sadece hava akışı ve statik ayar, hava akışı statik
basınç tasarımında seçildiğinde

Gerekli hava akış girişi
Harici statik basınç girişi

birinci ayarı seçin 

İç ünite seçim yöntemi (3/6)

Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları ( kanallı tip )



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları (Kullanılan seçenek)

Uzaktan kumanda1 seç

Uzaktan Kumanda2 seç

İzin verilen seçenekler ekle

İç ünite seçim yöntemi (4/6)



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları

( Örn. Durum1 )
Yorumlar: 1 Kat Ofis 1 Tip: Kompakt kaset
RC: Kablolu uzaktan kumanda Tasarım 
sıcaklığı: 27C
Gerekli kapasite (TC): 2.0kW (Soğutma)

( Örn. Durum1) ( Örn. Durum2)

( Örn. Durum2)
Yorumlar: 2 Kat Konferans odası1 
Tip: İnce kanal (Drenaj pompası iç)
RC: Kablolu uzaktan kumanda Tasarım sıcaklığı: 27C
Gerekli kapasite (TC): 0.5kW (Soğutma)

( Örn.Durum3)

( Örn.Durum3)
Yorumlar: 2 Kat Konferans odası2 
Tip: Tavan
RC: Kablolu uzaktan kumanda
Tasarım sıcaklığı: 27C
Gerekli kapasite (TC): 7.0kW (Soğutma) 
Gerekli kapasite (SC): 5.0kW (Soğutma)

İç ünite seçim yöntemi (5/6)



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları

Model otomatik seçimde karar verilmedi.  Dış ünite 
ile bağlandığında, iç ünitenin modeline karar verilir

İç ünite seçim yöntemi (6/6)

Olasılıklara sahip modeller hakkında bilgi 
görüntülenir.



Dizayn SimülatörSistem ayarları

Kat ekle

Kat kaldır

kat2 eklenebilir

“Oda ayarı” seçimi

Kat ekle veya kaldır

“Kat ayarı” seç

Kat ayarı ekranı açılır

Oda ayarı ekranı açılır

Oda ayarı fonksiyonu(1/3)



Dizayn SimülatörSistem ayarları
Oda ayarı fonksiyonu (2/3)

Görüntülenen öğe 
ayarlanabilir 

Görüntülenen öğe 
birimi

Görüntülenen 
öğe

Görüntülemek istediğiniz öğeleri
kontrol edinHava alanı/kişi 

için sadece ünite 
diğiştirilebilir

11-18 kullanıcı 
tarafından keyfi 
ayarlanabilir

“Öğe ayarı” seç

Öğe ayarı ekranı açık

Kontrol edilen öğeler 
görüntülenir



“Oda ekle”Seç

Dizayn SimülatörSistem ayarları

Kata oda ekleyin

İç üniteye oda set sıcaklık durumunu
ayarlayın

Her değeri odaya ayarlayın

Odaya iç üniteyi ayarlaryın

Oda ekle

İç üniteyi kontrol edin ve Oda olarak
ayarlayın

Oda ayarı fonksiyonu (3/3)

Kat2 ye oda ekle

Kattan oda çıkar



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları

Sırala sipariş kayıt 
ekranını açın

Sıralama sipariş fonksiyonu

Sıralama 1) - 4) 
sırayla gerçekleştirin

1)

2)

3)

4)

Öncelik yüksek

Öncelik Düşük

Sırala düğmesine basın



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları

“Manuel seçim”seç

<Manual selection>

İç ünite tipini seçin

İç ünitenin model adını seçin

Manuel seçim fonksiyonu(1/2)



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları

Karar verilen model hakkında bilgi

Manuel seçim fonksiyornu(2/2)



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları

Model-bilgi ekranı

Model-bilgi fonksiyonu (1/2)

“Model-bilgi” seç



Dizayn Simülatör1.İç ünite ayarları

Mauel seçim ile iç ünite seçilebilir

Model-bilgi fonksiyonu (2/2)



Dizayn SimülatörSistem ayarları

1.İç ünite

2.Dış hava 
ünitesi

İç ünite seçin

Dış hava ünitesi seçin

3.İç ünite DX 
Kit

İç ünite DX Kit seçin

4.Dış hava 
ünitesi DX Kit

Dış hava ünitesi DX Kit
seçin

5.Gelecekteki 
birim

Gelecekteki birimi seçin



Dizayn Simülatör2.Outdoor air unit settings

Dış hava ünitesi ilk kayıt 
ekranı

Dış hava ünitesi seçim yöntemi(1/2) “Yeni dış hava 
ünitesi ekle” seç



Dizayn Simülatör2.Outdoor air unit settings

hava akış hızı ve statik basınç seç

Uzaktan kumanda tipini seç

Oda ayarları fonksiyonu

Deşarj girişi DBT/WBT

Dış ortam girişi DBT

Deşarj girişi DBT

Dış ortam girişi DBT

Dış hava ünitesi seçim yöntemi(2/2)



Dizayn SimülatörSistem ayarları

1.İç ünite

2.Dış hava 
ünitesi

İç ünite seçin

Dış hava ünitesi esçin

3.İç üniteDX 
Kit

İç ünite DX Kit seçin

4.Dış hava 
ünitesi DX Kit

Dış hava ünitesi DX Kit 
seçin

5.Gelecekteki 
birim

Gelecekteki birim seç



Dizayn Simülatör3.İç ünite DX Kit ayarları

yeni DX kiti kayıt 
ekranı girişi açın

İç ünite DX Kit seçim yöntemi (1/3)
“yeni DX Kit ekle” seç



Dizayn Simülatör3.İç ünite DX Kit ayarları

Oda ayarı fonksiyornu

Model tipi seçin

Diğer birimi seçin

Model adı girişi

Fotoğraf seç

Uzaktan kumanda tipi seç

Isıtıcı eşanjör kapasite girişi

Anma girişTC/HC

Giriş DBT

İç ünite DX Kit seçim yöntemi(2/3)



Dizayn Simülatör3.İç ünite DX Kit ayarları

Diğer birim ekleme fonksiyonu

Anma girişi SC

Giriş MCA

Güç girişi

Hava akımı girişi

Giriş SP

Ses girişi

Boyutların girişi

Ağırlık girişi

İç ünite DX Kit seçim yöntemi(3/3)



Dizayn Simülatör3.İç ünite DX Kit ayarları
Diğer Birim ekleme fonksiyornu

DX Kit tarafından kullanılan bilgileri 
diğer birime 1) 2)'ye kaydedin.

Kayıtlı diğer birim bilgileri araç
menüsünden değiştirilebilir

DX kiti girildiğinde Kayıtlı Diğer Birim
aşağıdan seçilebilir

1)

2)



Dizayn SimülatörSistem ayarları

1. İç ünite

2.Dış hava 
ünitesi

İç ünite seç

Dış hava ünitesi seç

3.İç ünite DX 
Kit

İç ünite DX Kit seç

4.Dış hava 
ünitesi DX Kit

Dış hava ünitesi DX Kit 
seç

5.Gelecekteki 
birim

Gelecekteki birim seç



Dizayn Simülatör4.Dış hava ünitesi DX Kit ayarları

DX kiti ilk kayıt ekranı 
açın

Dış hava ünitesi DX Kit seçim yöntemi (1/3) “Yeni DX kit
seçimi ”seç



Dizayn Simülatör4. Dış hava ünitesi DX Kit ayarları 

Oda ayarları fonksiyonu

Model tipi seç

Diğer birim seç

Model adı girişi

Resim seç

Uzaktan kumanda tipi seç

Isıtıcı eşanjör kapasitesi girişi

Anma girişi TC/HC

Giriş DBT

Giriş WBT

Dış hava ünitesi DX Kit unit seçim yöntemi(2/3)



Dizayn Simülatör4. Dış hava ünitesi DX Kit ayarları

Diğer birim ekleme işlevi

Anma girişi SC

Giriş MCA

Güç girişi

Hava akımı girişi

Giriş SP

Ses girişi

Boyutların girişi

Ağırlık girişi

Dış hava ünitesi DX Kit unit seçim yöntemi(3/3)



Dizayn SimülatörSistem ayarları

1.İç ünite

2.Dış hava 
ünitesi

İç ünite seçimi

Dış hava ünitesi seç

3.İç ünite DX 
Kit

İç ünite DX Kit seç

4.Dış hava 
ünitesi DX Kit

Dış hava ünitesi DX Kit
seç

5.Gelecekteki 
birim

Gelecekteki birim seç



Dizayn Simülatör5.Gelecekteki birim
Gelecekteki birim anahat

Bu fonksiyon gelecekte eklenecek olan iç üniteler ihtimaline karşı dış üniteleri ve boruları
seçer. Bu nedenle, sonuçlar tahminlere veya model seçim listesine yansıtılmaz.

Tanımsız iç üniteler parçası



Dizayn Simülatör5.Gelecekteki birim ayarları

Gelecek birim başlangıç 
kayıt ekranını aç

Gelecekteki birim seçim metodu(1/4) “Yeni gelecek 
birimi ekle” yi seç



Dizayn Simülatör5.Gelecekteki birim ayarları

İç ünite tipini seç

Menuel seçim seç

Giriş DBT

Gerekli kapasite girişi

Gelecekteki birim seçim metodu(2/4)



Dizayn Simülatör5.Gelecekteki birim ayarları

Gelecek üniteyi dış üniteye bağlayın

Gelecek ünite Borulama'da görüntülenebilir.
Aşağıdaki noktalara dikkat edin.

・ " "Gelecek birimi" sadece, headerlı bağlantı tasarımı
yapılamaz. 

・ “Gelecek birimi" sadece, RB tek bir bağlantı tasarımı
yapılamaz. 

・ " Gelecek birimi" sadece, RB Çoklu bir bağlantı tasarımı
yapılamaz.

・ Gelecekteki birim" nin bağlı olduğu tasarım
headerın sonu yapılamaz. . 

・ Bağlanan boruların döşeme uzunluğu girişi
"gelecek birim" ile yapılamaz.

Gelecekteki birim seçim metodu(3/4)



Dizayn Simülatör5.Gelecekteki birim ayarları

Gelecekteki birim kablolamada görüntülenebilir.
Aşağıdaki noktalara dikkat edin
・ Uzaktan kontrol grubu da dahil olmak üzere

Gelecek birimi" tasarlanamaz
・""Gelecek birimi" iletim hatları ve güç hatları
görüntülenmeyecektir.

Gelecekteki birim raporda görüntülenmez.

Gelecekteki birim seçim metodu(4/4)
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